

ОТЧЕТ

НА ПАВЛИНА КОСТОВА - ГЕРАСИМОВА - ДИРЕКТОР ЗА ВРЪЗКИ С ИНВЕСТИТОРИТЕ НА ИНВЕСТИЦИОННО ДРУЖЕСТВО "ТИ БИ АЙ ЕВРОБОНД" АД ЗА ДЕЙНОСТТА ПРЕЗ 2012 Г.

Инвестиционно дружество "Ти Би Ай Евробонд" АД ("Дружеството") е учредено на 22 януари 2003 г. С решение № 210-ИД от 9 юли 2003 г. на Комисията за финансов надзор (КФН) Дружеството получи разрешение за извършване на дейност като инвестиционно дружество от отворен тип. С решение на Софийски градски съд от 21 юли 2003 г. по ф. д. № 7922/2003 г. Дружеството беше вписано в търговския регистър на съда. С решение № 477-Е/29.10.2003 г. КФН потвърди проспекта за първично публично предлагане на акциите на Дружеството. На 15 декември 2003 г. с решение на Софийски градски съд ИД "Ти Би Ай Евробонд" АД бе вписано в търговския регистър като публично дружество.

На 17 ноември 2003 г. стартира публичното предлагане на акции на Дружеството. На 1 декември 2003 г. ИД "Ти Би Ай Евробонд" АД бе допуснато за търговия на Неофициален пазар на "Българска фондова борса – София" АД.

От 01.10.2010 г. и понастоящем длъжността „Директор за връзки с инвеститорите” на Дружеството се заема от г-жа Павлина Костадинова Костова - Герасимова, избрана от Съвета на директорите с решение по протокол от 27.09.2010 г.

През отчетната 2012 г. директорът за връзки с инвеститорите положи усилия за осъществяване на ефективна връзка между Съвета на директорите на Дружеството, главно чрез г-н Радослав Гергов – Изпълнителен директор, и акционерите, както и лица, проявили интерес да инвестират в акциите на Дружеството. За тази цел на интересувалите се лица се предоставяше информация - по телефона, чрез интернет страницата на управляващото дружество: www.tbiam.bg или на срещи в Дружеството, относно текущото финансово състояние на ИД "Ти Би Ай Евробонд" АД. Инвеститорите проявяваха интерес главно по отношение на факторите, влияещи върху измененията в нетната стойност на активите (НСА) на Дружеството.

Информацията за инвеститорите, включително задължителното публично оповестяване на емисионната стойност и цената на обратно изкупуване на една акция на Дружеството, се публикуваше на Интернет страницата на управляващото дружество „Ти Би Ай Асет Мениджмънт” ЕАД: www.tbiam.bg. и на интернет страницата на Българската асоциация на управляващите дружества: www.baud.bg.

През отчетния период Директорът за връзки с инвеститорите водеше пълни протоколи от заседанията на Съвета на директорите на Дружеството, включително по приемане на отчетите на управляващото дружество и приемане на годишния отчет за 2012 г., съгласно изискванията на Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК), на Закона за дейността на колективните инвестиционни схеми и на други предприятия за колективно

инвестиране (ЗКИС) и Наредба № 44 от 2011 г. за изискванията към дейността на колективните инвестиционни схеми, инвестиционните дружества от затворен тип и управляващите дружества (Наредба № 44), обн. ДВ брой 85 от 01.11.2011 г.

Директорът за връзки с инвеститорите организира навременното представяне на периодичните отчети на Дружеството и на вътрешната информация за Дружеството в Комисията за финансов надзор, „Българска фондова борса - София” АД и пред обществеността чрез www.investor.bg и чрез интернет страницата на управляващото дружество: www.tbiam.bg.

Проспектът за публичното предлагане на акциите на Дружеството и Документът с ключова информация за инвеститорите бяха на разположение на акционерите и инвеститорите на Интернет страницата на управляващото дружество „Ти Би Ай Асет Мениджмънт” ЕАД, както и на адреса за кореспонденция на ИД „Ти Би Ай Евробонд” АД.

Във връзка с проведеното на 16 юли 2012 г. редовно годишно общо събрание на акционерите, поканата за неговото свикване, материалите по дневния ред на събранието, както и протоколът от проведеното общо събрание на акционерите бяха своевременно предоставени на Комисията за финансов надзор, на обществеността чрез www.investor.bg и бяха публикувани на интернет страницата на управляващото дружество „Ти Би Ай Асет Мениджмънт” ЕАД.

При осъществяване на дейността си през отчетната 2012 г. Директорът за връзки с инвеститорите получаваше пълно съдействие от страна на Съвета на директорите на Дружеството.

Павлина Костова - Герасимова
Директор за връзки с инвеститорите
на ИД „Ти Би Ай Евробонд” АД

